



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 22/7/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα εμβολιαστική γραμμή με εμβόλιο Pfizer στο Κέντρο Covid 19 Οιοφύτων και Κινητή Μονάδα Εμβολιασμού για τους ανήμπορους πολίτες

Ο Δήμος Τανάγρας συμβάλλει ουσιαστικά και ολοκληρωμένα στην αντιμετώπιση της πανδημίας, σύμφωνα με τον κεντρικό σχεδιασμό του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμών “Ελευθερία” του Υπουργείου Υγείας με την ενεργοποίηση μιας επιπλέον εμβολιαστικής γραμμής με εμβόλιο Pfizer που θα λειτουργήσει από τις 2 Αυγούστου στο Κέντρο Υγείας-Covid 19 Οιοφύτων καθώς και μιας Κινητής Μονάδας Εμβολιασμού για τους πολίτες που δεν μπορούν να μετακινηθούν για να εμβολιαστούν.

Ο εμβολιασμός αποτελεί τη σημαντικότερη ασπίδα προστασίας έναντι του κορωνοϊού κι αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παροχής υπηρεσιών υγείας και αδιαμφισβήτητο ανθρώπινο δικαίωμα.

Σημειωτέον, ότι το Κέντρο Υγείας-Κέντρο Covid 19 Οιοφύτων παράλληλα με τη νέα και αναγκαία δραστηριότητα εμβολιασμού κατά της Covid-19, θα συνεχίζει να παρέχει και όλες τις άλλες υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας που παρείχε, καθώς κι αυτές που έχει οριστεί από την αρχή της πανδημίας, ως κέντρο αναφοράς για το κορωνοϊό.

Τα ραντεβού για το εμβόλιο της Pfizer θα κλείνονται κανονικά μέσω της υπάρχουσας πλατφόρμας, ενώ για τους συμπολίτες μας που έχουν αδυναμία μετακίνησης, όλες τις απαραίτητες διαδικασίες θα τις κάνει ο θεράπων ιατρός τους.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας**, δηλώνει ότι:

“Μετά από συντονισμένες ενέργειές μας και σε συνεργασία με τον Διοικητή της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας κ. **Σερέτη Φώτη** και τη

Διευθύντρια του Κέντρου Covid-19 Οινοφύτων κα. **Χριστίνα Μαντή**, καταφέραμε να ενεργοποιήσουμε νέα εμβολιαστική γραμμή στον τόπο μας καθώς και μια κινητή μονάδα εμβολιασμού για τους ανήμπορους συμπολίτες μας, ώστε να διευκολυνθούν όλοι οι συνδημότες μας που επιθυμούν εμβολιασμό, ο οποίος αποτελεί ασπίδα προστασίας απέναντι στην πανδημία.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά τον κ. **Σερέτη** και την κα. **Μαντή** για την άμεση ανταπόκριση που επέδειξαν, προκειμένου να προχωρήσουν το ταχύτερο δυνατό οι εμβολιασμοί και να χτιστεί σύντομα το «τείχος ανοσίας».

Πρέπει όλοι να σταθούμε κοντά στο προσωπικό του Κέντρου Covid 19 Οινοφύτων, που για να ανταποκριθεί στη νέα αυτή υπηρεσία, καταβάλει υπεράνθρωπες προσπάθειες για όλους εμάς.

Από την πλευρά μας ως Δήμος είναι δεδομένο ότι θα συνεχίσουμε να συμμετέχουμε και να προσθέτουμε τις δυνάμεις μας σε καθετί καλό προς όφελος των συνδημοτών μας και του τόπου μας.”